
チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ていますか

6 1

・しっかりと運動遊びができている。
・広さが十分ある。
・十分に確保されている。
・広いと思う。
・広い。

2 職員の配置数や専門性は適切ですか 7

・子どもの様子をきちんと伝えてくれ
る。
・いつも目が行き届いていると感じ
る。
・何をしたのか毎回教えてくれる。
・いつも職員の方が豊富にいる。

3

生活空間は、本人に分かりやすい構造化され
た環境になっていますか
また、障害の特性に応じ、事業所の設備等
は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が
適切になされていますか

7

・学習スペース、プレイスペース、相
談室が明確に分かれていて、子どもも
認識し易い。
・迷わずどこにでも行けている。
・視覚支援ができている。

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっていますか
また、子ども達の活動に合わせた空間になっ
ていますか

6 1

・複数の子ども達と過ごしていても、
散らかったままを見たことがない。
・いつもきれいにしてある。
・掃除が行き届いている。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ていますか

6 2

・支援計画は、別な業者さんにお願い
しています。以前に比べると話が伝
わってないと感じることがあります。
・子どもをよくみて計画を立ててもら
えている。
・直近の計画書が手元にないため確認
できないが、いつもきちんと対応頂い
てます。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」
の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、
「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が適切に選択
され、その上で、具体的な支援内容が設定さ
れていますか

6 2

・コーディネーターさんには、色々お
世話になっていますが、意思の疎通が
イマイチです。
・きちんとしてある。
・無くしてしまい手元にない。

7
児童発達支援計画に沿った支援が行なわれて
いますか

7 1

・成長によって、希望を増減しながら
提案していただいています。
・無理なく子どもに合わせて支援して
いただいている。
・資料が手元にない。

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫をさ
れていいますか

6 1

・しっかりと運動遊びを、取り入れて
いただいている。
・成長に合わせてプログラムされてい
る。
・連絡帳で様々なことをしているとわ
かる。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会があり
ますか

1 3 3

・放課後デイや学校では、友達と触れ
あえていると思います。
・分からない。
・保育園に通っている。
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10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
がなされていますか

7

・書面の作成を頂いている。
・説明を受けた。
・とても丁寧な説明がいつもありま
す。

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れましたか

6 2

・説明を受けた。
・分からない。

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等）が行なわれています
か

1 3 3

・よく分からない。
・参加はしていない。
・送迎時に声をかけてもらえます。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができていますか

7

・必ず報告を受けています。
・利用のたびに話しができている。
・送迎時に声をかけてもらえます。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行なわれていますか

4 3

・担当者会議で話している。
・送迎時に声をかけてもらえます。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されていま
すか

4 3

・参加していない。
・通っている保護者の方と連携はあり
ません。

16

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
し入れた際に迅速かつ適切に対応されていま
すか

5 2

・お願いをきちんと対応してもらえて
います。
・相談したことに対して提案しても
らっている。
・申し入れしたことがないため、分か
らない。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされていますか

7

・お迎えの時に話しができている。
・お弁当不要の時は教えてくれる。た
まに不要なのに持って行く時があるの
で前の週に教えて頂けると助かりま
す。

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されていますか

6 1

・行事予定などきちんと受け取ってい
る。
・毎月紙をもらってます。

19
個人情報の取り扱いに十分に注意されていま
すか

7

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されていますか
また、発生を想定した訓練が実施されていま
すか

6 1

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われていますか

5 2

・分からない。
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22 子どもは通所を楽しみにしていますか 7

・毎回喜んで行けている。

23 事業所の支援に満足していますか 7

ぽっとスタッフより

様々なご意見ありがとうございます。
昨年度と同様に他の園との関わりや直接的な父母の会のような保護者様同士の交流の場に関しては、新型コロナウイルスの
影響もあり開催できていないところであります。ただ、父母の会に関してはzoomを用いての研修会といった形で開催もして
おりますので、ご参加いただけると幸いです。
計画相談との意思疎通に関しては、こちらからも積極的に情報を取りに行けるよう改善していきたいと思います。また、保
護者様からの相談事に関してもしっかりお応えできるよう取り組んでいきますので、何かあればご遠慮なくご相談くださ
い。
今後も、ご利用者様・保護者様に満足頂ける事業所運営を行っていきたいと思います。
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